TITLE 35 BOARD OF TRUSTEES OF THE INDIANA PUBLIC RETIREMENT SYSTEM

Agency Correction

LSA Document #18-61(AC)

Under <u>IC 4-22-2-38</u>, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in the Indiana Administrative Code:

- (1) In <u>35 IAC 1.2-1-5(b)(6)</u>, after "member with letters", delete "of".
- (2) In 35 IAC 1.2-5-5(b), delete "donversion" and insert "conversion".
- (3) In 35 IAC 1.2-5-26(b), after "effect as of the", delete "the".
- (4) In 35 IAC 1.3-3-1(i), delete "subdivisions" and insert "subdivision".
- (5) In 35 IAC 2-3-1, delete "chapter" and insert "article" in both places.
- (6) In 35 IAC 14-4-4(e), delete "estate".
- (7) In 35 IAC 15-1-1(f), delete "distribute" and insert "contribution account".
- (8) In 35 IAC 20-1-7, delete "therefore" and insert "therefor".
- (9) In 35 IAC 21-1-1(c), after "described", insert "in".

Filed with Publisher: January 16, 2018, 3:12 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Publisher.

Posted: 01/24/2018 by Legislative Services Agency

An html version of this document.